

## 省委老干部局安排部署党的二十大精神学习贯彻工作

10月16日，中国共产党第二十次全国代表大会在北京开幕。习近平代表第十九届中央委员会向大会作报告。

云南省委老干部局组织局系统全体在职干部职工、局机关离退休干部职工共100余人，集中收看党的二十大开幕会直播盛况。观看结束后，省委老干部局召开学习贯彻党的二十大精神工作安排会。

省委组织部副部长、省委老干部局局长袁丽娟说，学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务。要切实提高政治站位，深刻领会报告蕴含的思想性；要层层压实责任，抓牢宣传贯彻工作的主动权；要聚焦成果转化，开辟理论指导实践的新境界。省委老干部局将采取7项工作措施，推动局系统党员干部职工以高度政治自觉在学习宣传贯彻党的二十大精神上当先锋、走在前，切实将学习成效转化为指导各项工作的实际行动。（云南省委老干部局）

## 大关县 多维度提升精准服务质效

大关县围绕全县工作重点，凝聚“银发力量”，助推离退休干部工作提质增效。

政治引领有高度。采取组织集中学习、微信群推送学习资料、“送学上门”等方式，教育引导广大离退休干部严守党的政治纪律和政治规矩。

工作部署有精度。将离退休干部工作与组织工作同安排、同部署，拟定年度、季度、月工作任务清单，推动各项任务落细落实。

贴心服务有温度。确保“两项”待遇精准落实，邀请老同志出席重要会议，并征求他们的意见建议。建立服务台账，做

好日常管理服务工作。

阵地建设有力度。坚持“老有所学、增长知识，老有所乐、促进健康，老有所为、服务社会”的宗旨，加强老年人学习活动阵地建设。

发挥作用有广度。将离退休干部的所能所愿和群众的所需所盼相结合，组织离退休干部参与志愿服务活动，为“创文创卫”等工作贡献力量。（大关县委老干部局）

## 建水县 让老干部发挥新作为



建水县积极为离退休干部搭建展现作为的新舞台，为经济社会发展汇聚“银发力量”。

搭建“银发加油站”。依托28支“古城红”志愿服务团队，设立覆盖老干部党校、老干部活动中心、老年大学的“银发加油站”，通过设置“红色阅览室”等功能室，为全县61个离退休干部党支部打造理论学习新阵地。

搭建“银发互助站”。在全县成立以社区爱心互助队为主体的“银发互助站”，倡导低龄、健康老年人自愿为高龄、失能、独居老年人提供力所能及的生活照料服务，实现社区老年群体互助，增加社区凝聚力。

搭建“银发纾困站”。组建以“传递爱心、服务社会”为宗旨的“银发纾困站”，号召全县离退休干部充分发挥自身优势，积极参与环境卫生整治、关心下一代、矛盾纠纷调解等志愿活动，以实际行动为党和人民事业增添正能量。（张桂龙）